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De M. Fabrice Brun ( Les Républicains - Ardèche ) Question écrite

Ministère interrogé
> Égalité femmes-

hommes et lutte contre les discriminations

Ministère attributaire
> Égalité femmes-

hommes et lutte contre les discriminations

Rubrique >femmes Tête d'analyse
>Réduction des
inégalités salariales entre
les femmes et les
hommes

Analyse > Réduction des inégalités salariales
entre les femmes et les hommes.

Question publiée au JO le : 12/03/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Fabrice Brun alerte Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre les femmes
et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur les inégalités salariales entre les femmes et les hommes.
En effet, selon l'étude de l'Institut national de la statistique et des études économique (Insee), publiée en 2023, le
revenu salarial des femmes, qui correspond à tous les salaires perçus au cours d'une année donnée, serait inférieur
de 24,4 % à celui des hommes. À profil et poste équivalents, il semblerait que cette différence salariale s'élève à 4
%. À ce titre, il semblerait que les écarts touchant strictement les salaires se soient réduits ces dernières années,
mais que certaines inégalités persistent ; notamment au moment de fonder une famille, ou dans les possibilités
d'accès aux postes les plus élevés dans les entreprises pour les femmes. Alors que plusieurs organismes et collectifs
ont effectué des travaux allant dans le sens d'une égalité plus importante, il semble essentiel que toutes les pistes
soient explorées afin de pouvoir réduire au mieux ces inégalités. Considérant qu'il convient de mettre fin à cette
différence de traitement, il lui demande comment le Gouvernement entend remédier aux différences salariales
persistantes entre les femmes et les hommes dans le monde du travail.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE16058
http://www.tcpdf.org

